

# QUARTZFORMS



## JAMSTVO

### Quartzforms® proizvodi: Dvadeset pet (25) godišnje jamstvo

Quartzforms® kupcima nudi 25 godišnje ograničeno jamstvo, kojim se jamči da je materijal bez proizvođačkih nedostataka. Ovim jamstvom pokriveni su nedostaci proizvoda u razdoblju od dvadeset pet godi-na (25) od datuma postavljanja. Ukoliko Quartzforms® ili ovlašteni agent za jamstva utvrdi nedostatak u materijalu, unutar tog roka od 25 godina, Quartzforms® će, po vlastitom nahođenju, popraviti ili zamijeniti proizvod kod kojeg je otkriven nedostatak u skladu sa sljedećim jamstvenim odredbama i izuzećima:

### Uvjeti i odredbe

Ovo 25-godišnje ograničeno jamstvo vrijedi samo za Quartzforms® proizvode. Neodgovarajuća obrada ili postavljanje je odgovornost onoga tko je obrađivao, odnosno postavljao proizvod. Jamstvo koje se primjenjuje na Quartzforms® proizvode vrijedi u slučaju da su održavani u skladu s Uputama za održavanje i čišćenje dostupnima na [www.quartzforms.com](http://www.quartzforms.com). Ovo jamstvo vrijedi za Quartzforms® proizvode koji su stalno postavljeni u interijeru i nisu premješteni s mjesta na kojem su inicijalno postavljeni.

### Izuzeća

Ovo jamstvo neće se primjenjivati na:

- Proizvode i/ili materijale koji nisu u cijelosti plaćeni
- Detalji ili pojave koje su karakteristična svojstva Quartzforms® materijala, bez obzira na to vidi li ih kupac kao nedostatak
- Oštećenja uzrokovana neispravnom obradom ili montažom, uključujući ali ne i ograničeno na spojeve, montažu spojeva, brtvljenje.
- Oštećenja uzrokovana nestabilnošću ili neodgovarajućim podupiranjem u prostoru u kojem je proizvod ugrađen, uključujući ali ne i ograničeno na premještanje, naličjevanje ili pomicanje nosivih elemenata.
- Oštećenje bilo kojeg materijala koji je pomaknut, izmješten ili premješten s izvornog mjesta postavljanja
- Oštećenje uzrokovano bilo kojim oblikom zlorabotrebne, izlaganjem prekomjernoj toplini, nesreća, ili propusta uključujući ali ne i ograničeno na grebanje, mrlje, strugotine ili pukotine
- Proizvode za koje je proizvođač primijenio određenu završnu obradu koja je naknadno na bilo koji način mijenjana i/ili oštećena korištenjem kemijskih supstanci.
- Proizvode koji su montirani unatoč tome što je pri montaži bila vidljiva proizvodna pogreška
- Ostale popravke ili modifikacije, vezane ali ne i ograničene na – vodoinstalaterske radove, električne uređaje, pločice i elemente koje potencijalno treba mijenjati ili doraditi kako bi se ispravno popravio ili zamijenio Quartzforms® proizvod.

Quartzforms® nije odgovoran za oštećenja ili ozljede uzrokovane u potpunosti ili djelomično Višom silom, radnim uvjetima, vanjskim instalacijama, arhitektonskim ili strojarskim dizajnom, strukturalnim pomicanjima, vandalizmom ili nezgodama. Ovo jamstvo je prošireno na izvornog kupca i može biti preneseno ili dodijeljeno nekom drugome. Prilikom podnošenja jamstvenog zahtjeva bit će potrebno priložiti i potvrdu o plaćanju (račun) ili drugi dokaz o datumu prve kupnje. Ukoliko je jamstveno pravo preneseno, bit će potrebno podnijeti novu registraciju za jamstvo s dokazom prvobitne kupnje. Novo jamstvo vrijedit će za preostalo razdoblje u odnosu na datum prvobitne kupnje. Ovo jamstvo ne daje nikakva druga izričita ili implicirana jamstva u pogledu mogućnosti prodaje ili prikladnosti za određenu svrhu, osim onih izričito navedenih ovdje. Ni pod kakvim okolnostima Quartzforms® neće biti odgovoran za bilo kakav gubitak ili štetu koja proizlazi iz kupnje, uporabe ili nemogućnosti korištenja ovog proizvoda ili iznimne, neizravne, slučajne ili posljedične štete. Ni u kojem slučaju Quartzforms® neće biti odgovoran za trošak rada na uklanjanju i/ili ponovnom postavljanju Quartzforms® proizvoda ili drugih sličnih aktivnosti potrebnih za dovršetak zamjene ili uklanjanja neispravnog materijala.

#### Quartzforms SpA

Burger Strasse 10,  
D-39126 Magdeburg  
tel. +49 (0) 39 1 53 888 000  
[info@quartzforms.com](mailto:info@quartzforms.com)  
[www.quartzforms.com](http://www.quartzforms.com)

Quartzforms is a single-member company subject to the management and coordination of Fin.Scap. S.r.l.

Zweigniederlassung Deutschland  
Geschäftsführer: Vincenzo Scapin  
Amtsgericht Stendal: HRB 14414  
Steuer-Nr 102/195/23136  
Ust.-ID nr. DE815214341

Quartzforms SpA - Italia  
Presidente: Romeo Scapin  
Reg. Imprese PD 03683070282  
R.E.A. Padova 328892  
c.f./p.IVA 03683070282

Showroom & warehouse  
Via I Maggio, 1  
37020 Volargne di Dolcé  
tel. + 39 045 6862688  
[verona@quartzforms.com](mailto:verona@quartzforms.com)